





## Carta de menús Kraken Restoburger Elantxobe

https://carta.menu Bidekalea Kalea, 1, Elantxobe, Spain +34946277011 - http://krakeneat.com









En esta website encontrarás el menú completo Kraken Restoburger Elantxobe de Elantxobe. Actualmente hay 31 platos y bebidas disponibles. Ubicado en la hermosa localidad costera de Elantxobe, el restaurante Kraken Restoburger ofrece una experiencia gastronómica marcada por impresionantes vistas al puerto. Aunque muchos elogian la calidad de sus hamburguesas y sus deliciosas papas fritas caseras, algunos comensales destacan inconvenientes en el servicio, como la presión para deshacerse de los platos antes de que terminen de comer. Sin embargo, la amabilidad del personal y la frescura de los ingredientes, como la carne picada al momento y las opciones vegetarianas, hacen que el lugar valga la pena. Un destino ideal para quienes buscan buena comida en un entorno privilegiado.

## Carta de menús Kraken Restoburger E



**ENSALADA** 

Sándwiches Y Paninis Calientes

**HAMBURGUESA** 

**Platos Principales** 

**NACHOS** 

Hamburguesa

HAMBURGUESA VEGETARIANA

**Entrantes Y Ensaladas** 

**PAPAS FRITAS** 

Salsas

**SALSA** 

**Postre** 

**TARTA DE QUESO** 

Refrescos

**LIMONADA** 

Ingredientes

**COBERTURAS** 

**Bebidas Calientes** 

CAFÉ

Acompañamientos

**QUESO BRIE** 

#### Guarniciones

**PAPAS FRITAS** 

**PAPAS FRITAS** 

#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

**JUGOS** 

### Categoría De Restaurante

**POSTRE** 

**VEGANO** 

**FRANCÉS** 

**VEGETARIANO** 

#### Ingredientes Utilizados

**TOCINO** 

**ATÚN** 

**QUESO** 

**PAPAS** 

# Este Tipo De Platos Se Sirven



HELADO CARNE PIZZA

**POSTRES** 

**ENSALADA** 

PAN

**HAMBURGUESA** 

**POLLO** 

# Carta de menús Kraken Restoburger E



Bidekalea Kalea, 1, Elantxobe, Spain Horario de apertura: Domingo 11:00-23:00 Lunes 11:00-23:00 Martes 11:00-23:00 Miércoles 11:00-23:45 Sábado 11:00-23:45

Hecho con carta.menu

